



В Салехарде предъявлено обвинение двум мужчинам в покушении на сбыт наркотических средств

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу предъявлено обвинение двум мужчинам в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п.«а,г» ч.4 ст.228.1 УК РФ (покушение на сбыт наркотических средств, совершенное организованной группой, в крупном размере).

По данным следствия, 15 ноября 2020 года в г. Салехарде в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками ОНК ОМВД России по г.Салехард задержаны двое мужчин, прибывших из г.Санкт-Петербурга и г.Новороссийска. При личном досмотре задержанных обнаружены незаконно приобретенные наркотические средства. Кроме того, в ходе обыска в номере гостиницы «Юлана», расположенной в г. Салехарде, также изъято наркотическое средство. Все изъятые наркотики, в крупном размере, планировались к сбыту на территории Салехарда.

Мужчинам предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п.«а,г» ч.4 ст.228.1 УК РФ.

Салехардским городским судом в отношении обоих обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

23 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1517342>